

Zadavatel:

Městská část Praha 5

se sídlem nám. 14. října 4, 150 22 Praha 5

IČO: 000 63 631



Veřejná zakázka:

„Provádění komplexních úklidových služeb včetně dodání hygienického materiálu v prostorách administrativních budov Městské části Praha 5“

Evidenční číslo VZ: 518842

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM Č. 6

dle § 49 odst. 2 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZVZ“).

Městská část Praha 5, v zadávacím řízení zastoupená společností BRODEC & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář, jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdržela dne 27. 10. 2015 a dne 30. 10. 2015 žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám.

Na tyto žádosti (a dotazy v nich uvedené) poskytuje zadavatel následující odpověď.

Dotaz č. 1:

Při prohlídce každého objektu jsme byli vpuštěni vždy do dvou kanceláří na patře a z toho opravdu nemůžeme vymyslet rozměry a počet všech oken, některá jsou do vnitrobloku, parkovišť a světlíků a tato okna mají jiné rozměry. Stejná situace je i se záclonami, jsou ve všech kancelářích? V kolika kancelářích jsou horizontální a vertikální žaluzie? Jaké jsou jejich rozměry? Jsou v objektech židle, křesla pohovky??? Bylo by potřeba poskytnout alespoň orientační informace.

(poznámka zadavatele: dopis obsahující výše uvedenou žádost o dodatečné informace obsahuje rovněž sdělení, která za žádost o dodatečné informace ve smyslu § 49 odst. 1 ZVZ požadovat nelze; sdělení tohoto charakteru tak nejsou v rámci těchto dodatečných informací uvedena)

Odpověď zadavatele:

Zadavatel trvá na tom, že s ohledem na stáří budov, jichž se má týkat předmět plnění veřejné zakázky, a související nedostupnost přesných číselných údajů uspořádal prohlídku místa plnění veřejné zakázky, která ve spojení s vymezením předmětu plnění v zadávacích podmínkách

veřejné zakázky včetně poskytnutých pasportů budov poskytuje odborně kvalifikovaným profesionálům v oboru úklidových služeb administrativních budov dostatek informací ke zpracování úplných a navzájem porovnatelných nabídek včetně řádného ocenění plnění, které má být poskytováno v rámci veřejné zakázky.

Ve snaze o maximální vstřícnost vůči všem dodavatelům však zadavatel k žádosti o poskytnutí *orientačních informací* ve smyslu vzneseného dotazu uvádí, že přibližná metráž oken včetně skleněných výtahových tubusů činí **5 170 m²**. Na přibližně 95 % oken jsou přitom instalovány žaluzie, ve zbylém rozsahu jsou okna zakryta záclonami. Ohledně „čalounů“, zmíněných dodavateli v předchozích žádostech o dodatečné informace (pokud zadavatel vnímá správně, že se jedná o čalouněné části nábytku) a koberců platí, že žádost o poskytnutí jakýchkoli číselných údajů není relevantní. V případě čalounů je totiž jejich plocha s ohledem na členitost nevyčíslitelná, u koberců pak dochází k průběžným výměnám, přemísťování, odstraňování apod., podíl koberců na celkové podlahové ploše je tak v čase výrazně proměnlivý. Obdobný závěr (možnost přemísťování, proměnlivost v čase) platí i v případě nábytku. Celkové údaje o podlahových (vnitřních) plochách jsou přitom uvedeny v zadávací dokumentaci veřejné zakázky a dále vyplývají z poskytnutých pasportů. Fyzicky se dodavatelé s těmito plochami mohli seznámit na prohlídce místa plnění.

Zadavatel uvádí, že v souladu s obdrženou žádostí jsou výše uvedené informace pouze orientační. Současně platí, že přesnější údaje zadavatel nemá k dispozici z důvodů uvedených v dříve poskytnutých dodatečných informacích. Poskytnutím těchto údajů není dotčena povinnost dle odst. 7.1 zadávací dokumentace, ukládající uchazečům stanovit nabídkovou cenu tak, aby zahrnovala přiměřený zisk a **veškeré náklady nezbytné k realizaci veřejné zakázky včetně nákladů souvisejících**. Zadavatel nepřipustí, aby se vybraný uchazeč dovolával výše poskytnutých údajů, resp. jejich nepřesnosti jako důvodu pro změnu nabídkové ceny v realizační fázi veřejné zakázky, pokud současně nebudou naplněny důvody pro změnu nabídkové ceny dle odst. 7.7 zadávací dokumentace veřejné zakázky.

Dotaz č. 2:

Dle dodatečných informací č.5 ze dne 30.10.2015 je v návrhu smlouvy nesprávně uvedeno daňové identifikační číslo. Má tuto administrativní chybu uchazeč upravit v návrhu smlouvy, který bude předkládat v nabídce, nebo zadavatel poskytne uchazečům opravený návrh smlouvy?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel v dodatečných informacích k zadávacím podmínkám veřejné zakázky č. 5 mezi jiným rovněž potvrdil, že správné daňové identifikační číslo v závazném vzoru smlouvy na plnění veřejné zakázky je CZ00063631, což dokládá jednoznačně zbylá část zadávacích podmínek a veřejně dostupné údaje o zadavateli.

Zadavatel tak předpokládá, že uchazeči předloží své nabídky v souladu se zadávacími podmínkami ve znění všech dodatečných informací, tedy nabídky mezi jiným obsahující návrh smlouvy na plnění veřejné zakázky se správným daňovým identifikačním číslem, potvrzeným v rámci dodatečných informací č. 5.

Zadavatel však doplňuje (i s přihlédnutím k tomu, že nesprávné daňové identifikační číslo bylo v původním závazném vzoru smlouvy na plnění veřejné zakázky uvedeno v důsledku jeho administrativní chyby), že případné předložení návrhu smlouvy s chybným daňovým identifikačním číslem zadavatele **nebude stíháno vyřazením nabídky** ani jinými obdobnými důsledky. Zadavatel (resp. jím ustanovená hodnotící komise) se v takovém případě bude řídit § 76 odst. 1 ZVZ, dle něž se ke zjevným chybám v nabídce bez vlivu na nabídkovou cenu nepřihlíží. Chyba v číselném vyjádření daňového identifikačního čísla bude případně odstraněna ve fázi součinnosti před uzavřením smlouvy.

Dotaz č. 3:

Pokud uchazeč nemá číslovaný smlouvy, nemusí tuto skutečnost doplňovat do návrhu smlouvy předloženého v nabídce?

Odpověď zadavatele:

Pokud uchazeč nevede číselnou evidenci smluv, které v rámci své podnikatelské činnosti uzavírá, nemusí v návrhu smlouvy na plnění veřejné zakázky vyplňovat na titulní straně údaj o čísle smlouvy poskytovatele.

S ohledem na charakter těchto dodatečných informací, jimiž došlo k úpravě zadávacích podmínek v podobě poskytnutí doplňujících orientačních číselných údajů charakterizujících objekty, jichž se týká předmět plnění veřejné zakázky, zadavatel v návaznosti na poskytnutí těchto dodatečných informací v souladu s § 40 odst. 3 ZVZ prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do středy 18. 11. 2015, 10:00 hod. Otevírání obálek proběhne tentýž den, tedy 18. 11. 2015, v 10:15 hod.

V Praze dne 3. 11. 2015

BRODEC & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář